



Сотрудник управляющей компании признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Собранные следственным отделом по Калининскому А.О следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области доказательства, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении сотрудника управляющей компании. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в период новогодних праздников 2022 года из-за неисполнения своих обязанностей сотрудником управляющей компании, ответственным за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

уборку придомовой территории, девочка 2009 года рождения получила перелом двух грудных позвонков, в результате падения на неочищенном от снега и льда лестничном марше запасного входа подъезда жилого многоквартирного дома, расположенного в городе Тюмени.

В рамках расследования уголовного дела следователем проведен осмотр места происшествия, изъяты записи с видеокамер, изучена и проанализирована вся необходимая документация, представляющая интерес для следствия, назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза, с целью установления тяжести вреда здоровью, допрошен ряд лиц.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы условно на срок 3 года с испытательным сроком 3 года.

Приговор в законную силу не вступил.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1859662>